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Kolejní rada Koleje Hvězda 

ZÁPIS Z ŘÁDNÉ SCHŮZE 
 

 

Datum a čas konání: 11. září 2025, 14:00 

 

Místo konání: Kolej Hvězda, zasedací místnost na druhém bloku 

 

Přítomní členové: Ondřej Vymer, Konstantin Khoteev, Grigorii Shmelev, Rimma Akhatova, 

Václav Břichňáč 

 

Další přítomní: PaeDr. Jitka Jánošová MBA 

 

Zapisovatel: Ondřej Vymer 

 

Body k projednání:  

1)Znovuotevření otázky zavírání terasy a zákaz táboráků na Hvězdě 

2)Nový nábytek na Hvězdě 

3)Toalety na druhém bloku - klika a držák na toaletní papír 

4)Světlo s detekcí pohybu na celé koleji 

 

 

Zasedání probíhalo standartně na druhém bloku v konferenční místnosti za přítomnosti 

vedoucí koleje Jitky Jánošové 

1) První bod se týkal zákazu rozdělávání ohňů na ohništích na koleji Hvězda a žádost o 

uzavření terasy v čase 22:00. Tyto náměty byly vedení koleje předány obyvatelem 

rodinného bloku A2 Salimem Turdalievem. Zákaz ohnišť přišel na jeho popud zhruba 4 

měsíce před zasedáním a s požadavkem na zavření terasy přišel pár týdnů před zasedáním. 

V otázce táboráků byla Rada informována o zrušení ohniště na pěší zóně u druhého bloku z 

důvodu jeho využívání bezdomovci a cizími lidmi, jež byli často zdrojové hluku. Rada ovšem 

hledala alternativu a s vedoucí Jánošovou došli k závěru, že z peněz z posilovny budou 

zakoupeny grily pro studenty s možností vypůjčení. Na tento popud došlo k hlasování o 

otázce nákupu grilů 

Hlasování: 5/0/0 (pro/proti/nehlasovali) 

V otázce táboráku za barem Le Fakap ale Rada došla k závěru že není nejmenší důvod 

ohniště plošně zakazovat a na žádost Kolejní Rady bude ohniště fungovat s povolením 

rozdělávání ohňů do 22:00 hodiny s potřebou oznámit událost koleji. Kolej vyjde následně 

studentům vstříc, například pomocí se sběrem dřeva.  

 

Následovala diskuze ohledně zákazu vstupu na terasu po 22:00. Student z rodinného bloku 

si stěžoval na nadměrný hluk v noci a očekával že zákaz vstupu v době nočního klidu 

problém vyřeší.To ovšem rozporuje argumentům, se kterými Rada terasy v noci otevřela. 

Jejich uzavření bylo nejen kontraproduktivní pro studenty, jež musí v noci na čerstvý vzduch 

před kolej, ale i zbytečné z důvodu několika dalších možností vstupu na balkon, ať už by se 

jednalo o vstup oknem, či vypáčení zámku. Dále třeba zdůraznit, že i na studenty obývající 



balkon se vztahuje vyhláška o nočním klidu a v případě nadměrného hluku může být 

přivolána policie.  

Vedení koleje vyšlo studentovi vstříc ve zvýšení obchůzek vrátných na druhém bloku. 

Nicméně Kolejní Rada i s příhlédnutím na nevybíravý a útočný způsob komunikace studenta 

přes emaily a rovněž na absurdní obvinění, že Rada nemá právo zastupovat studenty, když 

není rovnoměrně zastoupena studenty ze všech bloků rozhodla návrhu o uzavření terasy 

nevyhovět.  

 

2)Druhý bod se týkal dotazu předsedy Vymera o stavu nábytku na třetím bloku, jež se dá 

nazvat jako podstav. Skříně na pokojích byly totiž dvakrát tak užší než na jiných blocích. Byl 

vedoucí informován, že nábytek dorazil od dodávkové firmy dvakrát tak menší, takže vedení 

koleje už situaci řeší s ředitelstvím KAMu 

 

3) Kolega Konstantin Dvořák informoval přítomné o nedostatcích v koupelnách na druhém 

bloku, jež byly před rokem renovovány, jež postrádají držák na toaletní papír a kliky jsou 

miniaturní, až nepoužitelné. Rovněž kolega Břichňáč upozornil na absurditu pouze dvou 

pisoárů vedle sebe. Vedoucí Jánošová ovšem Radu upozornila na fakt ,že renovace je 

celistvý plán a po provedení se do ní již nedá zasahovat. Takže jakékoliv úpravy kabinek se 

z důvodu pojištění nedají provést 

 

4)Rada provedla diskuzi ohledně světelných čidel na koleji a vyjádřila touhu, aby v budoucnu 

celá kolej disponovala na chodbách světelnými čidly s pohybovým senzorem. Vedoucí 

jánošovou byla ujištěna, že s renovací na prvním bloku se již počítá. Vedoucí si rovněž 

vyslechla nedostatky pohybových senzorů na třetím bloku.  

Václav Břichňáč také vyjádřil představu o odstranění bočního světla v kuchyních, které je 

často zdrojem světla v noci, protože ho nikdo nechce při odchodu vypínat. V budoucnu 

budou tyto světla odstraněny při dalších rekonstrukcích. 


